

Турслёт-2018



Команда «Комсомольский прожектор» (Управление социальной политики) выступает в «Творческом конкурсе»



На стане команды «Лидер» (НТ ЛПУМГ)

8 СЕНТЯБРЯ В ОКРЕСТНОСТЯХ ДЕРЕВНИ МАЛОЙ ИМЕННОЙ, НА ПОЛЯНЕ «СОЛНЕЧНОЙ», ПРОШЁЛ ГОРОДСКОЙ СЛЁТ ТУРИСТОВ НИЖНЕЙ ТУРЫ, ПОСВЯЩЁННЫЙ 100-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ ВЛКСМ «НЕ РАССТАНУСЬ С КОМСОМОЛОМ, БУДУ ВЕЧНО МОЛОДЫМ!».

На этот раз в туристическом слёте приняли участие 12 команд по 8 человек в каждой: «Комсомольцы-добровольцы» (Территориальная избирательная комиссия), «Молодая гвардия» (Администрация НТГО), «ГТО» (Управление образования), «БМ» (МАУ «Дворец культуры»), «Ударники труда» (АО «Тизол»), «Горячие сердца» (городской Совет ветеранов), «Лидеры» (Нижнетуринское ЛПУ МГ), «Олимп» (ДЮСШ ДО «Олимп»), «Комсомольский прожектор» (Управление социальной политики), «Сельсовет» (Территориальное управление), «Красная гвоздика» (ОАО «Вента»), «Волонтёры безопасности».

Программа турслёта была довольно обширная, состоявшая из 7 конкурсов: **приветствие команд**, где каждая команда представила в рамках выбранной темы к 100-летию комсомола: название команды, девиз, эмблему команды, знаки отличия. В этом конкурсе максимальное количество баллов (5) набрали 5 команд: «ГТО» (Управление образования), «БМ» (МАУ «Дворец культуры»), «Горячие сердца» (Городской совет ветеранов), «Лидеры» (Нижнетуринское ЛПУ МГ), «Комсомольский прожектор» (Управление социальной политики).

В командном первенстве на полосе препятствий «Комсомол заслужит по праву всенародную честь и славу» команды непрерывно проходили дистанцию с несколькими этапами (кочки, гать, навесная переправа, мятник, параллельные перила, водный этап на судейском катамаране, транспортировка пострадавшего, разжигание костра). Здесь победила с внушительным отрывом команда «Лидеры» (Нижнетуринское ЛПУ МГ).

Участвуя в конкурсе туристических обедов «Назад в СССР», команды готовили обеды в историческом отображении событий времён ВЛКСМ. В этом, самом «вкусном», конкурсе лучшими стали с одинаковыми результатами сразу 3 команды. Это — «Ударники труда» (АО «Тизол»), «Комсомольский прожектор» (Управление социальной политики), «Сельсовет» (Территориальное управление).

В конкурсе туристических станов «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью» лидировала команда «БМ» (МАУ «Дворец культуры»).

Конкурс «Российский азимут». Команда «Олимп» (ДЮСШ ДО «Олимп») в этом состязании показала лучшее время.

«Не расстанусь с Комсомолом, буду вечно молодым!»



Полоса препятствий, водный этап на катамаране

Творческий конкурс (домашнее задание) «Комсомол — не просто возраст, комсомол — моя судьба». Тут всех приятно удивила команда «Комсомольцы-добровольцы» (ТИК), она выступила очень интересно и не банально, в результате став победителем этого конкурса.

В конкурсе «Вместе мы сила», где на специально отведённом месте команды соревновались в перетягивании каната по олимпийской системе, самыми сильными оказались участники из команды «Лидеры» (Нижнетуринское ЛПУ МГ).

По итогам всех конкурсов победителем с наибольшим количеством баллов стала команда «Лидеры» (Нижнетуринское ЛПУ МГ), занявшая 1 место, 2 место у команды «Ударники труда» (АО «Тизол»), 3 место завоевала команда «Комсомольцы-добровольцы» (ТИК).

Победителями в номинации «Молодцы» стали «Горячие сердца» (Городской совет ветеранов) и команда «Волонтёры безопасности», являющаяся первопроходцем в конкурсе «Полоса препятствий».

По результатам туристического слёта все команды-участники награждены грамотами, подарочными сертификатами и сладкими призами.

По ходу проведения турслёта на поляне параллельно основным конкурсам проходили со-

ревнования силовиков, в которых могли принять участие абсолютно все желающие. По итогам этих состязаний победителями стали: в толчке двух гирь по 24 кг — Григорий Шмаков; в армлифтинге среди мужчин — Алексей Ершков, среди женщин — Екатерина Култышева; в кистевой тяге гири среди мужчин — Алексей Ершков, среди женщин — Анна Берестнева.

Специальным призом «Самая фотогеничная команда» от фотографа Сергея Чикишева была награждена команда «Комсомольцы-добровольцы» (ТИК), руководителем которой Юлии Ямалевой он вручил букет цветов и сделал общее фото команды для последующего вручения им памятной фотографии.

От участников и гостей туристического слёта хочется выразить благодарность директору МУП «Мемориал» Олегу Вячеславовичу Фомину, директору торговой сети «Калейдоскоп» Татьяне Генриховне Коротаевой, директору МБУ «Центр детских молодёжных клубов» Якову Эдуардовичу Альберту, волонтерским отрядам «Тайфун» и «Добрая воля», руководителям военно-патриотического клуба «Русичи» Вячеславу и Ивану Орловым, директору ресторана «Гавань» Анастасии Сатаевой, руководителю «Школы ремёсел» Наталье Ивановне Ма-

хетовой — за помощь в организации и проведении мероприятия. Начальнику Нижнетуринского ЛПУ МГ — Александру Николаевичу Алёшину — за предоставление автобуса участникам и гостям турслёта. Главному судье соревнования Филсону Хакимовичу Ахтямову, замечательной судейской бригаде, специалисту по молодёжной политике Даяне Шадринной — за организацию и проведение турслёта. Никите Витальевичу Мачихину и волонтерской группе «Лялинская сотня» — за подготовку туристической трассы. Председателю Общественной палаты НТГО Анатолию Геннадьевичу Коротаеву — за вкуснейший туристический завтрак для участников и гостей, музыкантам группы «COVER-BAND TEES»: Сергею Дерябину, Владимиру Соковцу, Михаилу Владунову и Владимиру Шарлову — за восхитительный концерт живой музыки под открытым небом и подаренное ими прекрасное настроение. Руководителю городского атлетического клуба «Алигал» Александру Петровичу Соколову — за проведение силовых конкурсов. Фотокорреспондентам — за то, что в погоне за удачными кадрами, можно сказать, прошли все испытания вместе с участниками.

С. ЗАЯКИН
Фото С. Чикишева

Проект

«До свидания, лето!»

ИМЕННО так звучало название заключительной программы в рамках совместного творческого проекта СКДЦ «Современник» и Парка культуры и отдыха г. Лесного «Отдых под открытым небом — 2018».



Субботним вечером 8 сентября лесничане попрощались с летом, поблагодарив его за чудесные тёплые денёчки, за яркие воспоминания и особенные события.



Благодаря разножанровым выступлениям творческих коллективов СКДЦ «Современник» сложилась насыщенная концертная программа. На одной сцене объединились коллективы с гордым званием «Народный» и молодые харизматичные артисты. Все они профессионально создали добрую праздничную атмосферу. Зрители танцевали, подпевали и поддерживали артистов звонкими и благодарными аплодисментами. Красочная видеопроекция на большом экране поддерживала настроение концертных номеров, дополняя их сочными цветами.

Закрывая летний сезон, организаторы пообещали в следующем году проводить новые интересные программы для жителей и гостей города. До новых встреч на мероприятиях проекта «Отдых под открытым небом — 2019»!

ИНФ. СКДЦ «СОВРЕМНИК»
г. Лесной
Фото из архива СКДЦ

Обратная связь

Пишите на адреса электронной почты

ВСЕ городские номера телефонов СКДЦ «Современник» г. Лесного отключены до января 2019 года, сообщает сайт учреждения культуры.

Связаться с сотрудниками «Современника» можно по электронной почте:

- директор — mis64@list.ru;
- секретарь — sekretar-scdc@bk.ru;
- информационно-методический отдел — skdc-info.lesnoy@mail.ru;
- бухгалтерия — skdc@list.ru.

С САЙТА СКДЦ
«СОВРЕМНИК»,
г. Лесной